

双品牌搅局 新天籁强势登场



6月16日,东风日产乘用车公司举行简洁而隆重的新一代天籁下线上市仪式,同时,新一代天籁在上海一家东风日产专营店也同步举行新天籁华东区上市价格发布会。新一代天籁打破行业惯例,创造性地将日产传奇品牌“公爵”成功复兴,新天籁8款不同等级车型售价分别为19.08万元到33.28万元。

新一代天籁是日产全球的旗舰车型,也是东风日产未来五年新格局的“开篇之作”,东风日产的目标是把新天籁打造成年销量超过10万辆的“明星车型”。新天籁不仅汇集了日产全球最新技术,在性能与配置明显领先竞争对手,尤为重要的是,新一代天籁的定价策略充分显示了东风日产势夺三强的决心:“我们预计,新天籁将引发消费者的购买热潮,为最大限度满足消费者需求,提升消费者满意度,我们在新

天籁产能方面做了充足的准备;同时,本着对消费者负责的态度,东风日产各地专营店将严格按照‘先到先得’原则,优先满足先下订单的客户。”

上市仪式上,由东风日产乘用车公司发起、东风日产全国专营店、供应商伙伴积极参与的“阳光关爱基金”同时宣布正式设立,该基金首批注册资金为500万元,而原计划用于举办新天籁上市及公司五周年大型庆典活动的基金也注入其中,基金总额将达1000万元。公司宣布,基金成立后,将首先考虑救助四川地震灾区的中小学重建,资助灾区教师、学生生活及心理救助等。

业内人士评价,新一代天籁采取的双品牌策略,不仅解决了新天籁的市场定位,同时让新天籁的价格更加精准,和同级别竞争车型相比,新一代天籁技术性能

与配置水平全面领先,这使得新一代天籁极具性价比,作为本年度最重要的一款国产中高级新车,它的上市将全面改写中高级轿车市场竞争格局。

另据了解,新一代天籁将于6月22日在南京撼世登场,届时将在南京电视台演播大厅举行大型的上市发布仪式,内容精彩纷呈,绝对为您带来一场视听盛宴。

“新一代天籁尊享品鉴会”将于7月9日—11日在南京新世纪广场(大行宫)举行,届时东风日产厂家将展示大型NSDF展具,带您进行一次奇妙的科技之旅;“新一代天籁尊享试驾会”将于7月12日—13日在中山陵海底世界南广场举行,呈现“畅行驾趣”与“畅享舒适”并重的驾乘盛宴,让您悦享品位人生,越驰成就巅峰,划时代演绎“悦己·越人”的路上豪华乐章。

沈宁图/文



增配不加价 威驰推出特别限量版

近日,一汽丰田汽车销售有限公司对外发布消息,自6月1日至9月,VIOS威驰将推出特别限量版:在1.6L GL-i的自动和手动挡车型的基础上进行增配,增加的配置有:丰田金标、迎宾照明踏板、丰田专用脚垫和排气管尾喉等。增配后,VIOS威驰价格保持不变,提升了性价比。

VIOS威驰新增的这几项精品配置,使其外观越发动感、时尚,更符合年轻人的审美口味。在增加了以往只为中高级车配备的丰田金标和迎宾照明踏板后,VIOS威驰将大大提升其品质感。排气管尾喉的增加,在减弱噪音的同时,大幅提升后部外型动感。增配后,VIOS威驰外型更加时尚,驾驶时更具有舒适性,

车内空间也更有品质感。

众所周知,拥有高性价比的VIOS威驰是一汽丰田主要以年轻人为目标消费群的入门级都市精品车型。其“生而简酷(SIMPLE IS COOL)”的特性一经发布即在年轻人群中引起极大反响。简酷有型的外观;1.6L级别兼顾强动力与低油耗的双VVT-i发动机,最大功率87kw,最大扭矩150N·m,而综合工况下的百公里油耗为6.7—7.1升,更加经济节油;还有包括GOA车身、带EBD(电子制动力分配系统)的ABS(防抱死制动系统)等在内的完备的安全性配置;VIOS威驰还拥有与中级车相媲美的车内空间,相比旧款,现行款VIOS威驰车长由4285mm增长到4300mm,

高度由1450mm增加到1490mm,轴距由2500mm增加到2550mm。再加上后排的平地板设计,VIOS威驰成为一部可以让5人同时舒适乘坐的小车。此外,VIOS威驰拥有超越同级别车型的475升超大行李舱。以上优势再加上丰田的品牌号召力,整体构成了VIOS威驰强大的综合优势。同时,一汽丰田邀请了陈坤、袁泉作为产品代言人,举办了一系列营销活动。凭借优异的性能和出色的营销推广,上市以来,VIOS威驰赢得了广泛欢迎。

此次VIOS威驰特别限量版的推出,不仅使VIOS威驰的外形更加时尚夺目,更令其性价比在同级别车型中更加突出。

读者试驾江淮宾悦 情定自主品牌

江淮宾悦在2008年可谓热点车型,去年年底一上市,就引起了一直打算买车的王、韩二位先生的注意,其中王先生更是收集了很多关于江淮宾悦的资料,毕竟是要买第一辆车,王先生特别慎重。

此次试驾,更是随身带着这些资料,手里拿着宾悦性能说明到现场一一比照,以验正身;同样,韩先生虽然之前开过许多不同款的车,但自己买车还是头一遭,对此也是格外慎重。

王先生,28岁,公务员,对生活品质要求非常高,他对未来座驾的要求

是四个字:宜公宜私,性价比高。韩先生,32岁,海归的IT行业创业者,他认为他的车应该是和他一道奋斗的伙伴,要满足他未来商务方面的需要,外观要大气经典,驾驶要舒适。

当宾悦出现在他们面前时,王先生表示,宾悦的外观设计确实如人们所说的那样——每个人可能都会接受,造型经典,中规中矩又不乏亮点:车身修长圆润,线条流畅,尾部也很有韵味,简洁大方。再看宾悦的内饰,车内空间够宽敞。对此,王、韩二位的观点是宾悦工艺比较精细、用料也很讲究,以往自主品牌粗枝大叶的形象已荡然无存。

韩先生在高速绕桩的过程中,认为宾悦的稳定性、操控性非常好,底盘很稳,很扎实。王先生翻看资料给王先生在一旁注解:宾悦底盘采用德国采埃孚(ZF)液压动力转向器,配以三杆双横臂独立前悬架和四连杆独立后悬架,加装稳定杆,并经过了英国莲花公司的调校,所以才有了如此好的表现。直线加速测试时,王先生拼命加油,在200米的测试跑道上一脚油门踩到底。但在高速冲刺的过程中,他有些慌了,没想到宾悦的加速性能有这么好。韩先生则认为,宾悦的加速性能是相当稳健的,动力浑厚悠远。

崭新乐章 畅然开启 新一代天籁 优扬登场

未及登场,已凝聚世界目光!
新一代天籁,NISSAN全新豪华旗舰,汇集日产前瞻技术,呈现“畅行驾趣”与“畅享舒适”并重的驾乘盛宴,让您悦享品味人生,越驰成就巅峰,划时代演绎“悦己·越人”的路上豪华乐章。

新一代天籁(南京)上市发布会
2008年6月22日 南京电视台演播大厅

新一代天籁尊享品鉴会
2008年7月9日-11日 南京新世纪广场(大行宫)

新一代天籁尊享试驾会
2008年7月12日-13日 南京中山陵海底世界

NISSAN TEANA 天籁



上市会入场券请致电:025-84726711
或亲临东风日产南京专营店索取

*天籁(2.0L/2.5L)19.08万—24.98万元
*天籁·公爵(2.5L/3.5L)25.98万—33.28万元

品质一代首选合资·十项技术优势
D平台 三横梁冲压成型
MULTI-LAYER
静音式高刚性
悬挂系统
V6
TOPS
UHSS
HIGH- μ
BOSE
TOPLOAD

NISSAN